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1.)

R0 = 4 Ω; R1 = 10 Ω; R2 = 20 Ω; R3 = 30 Ω; R4 =

40 Ω;

a.) Meghatározandók az áramok; U = 3 V
I = ……….A; IA = ……….A; IB = …………A;

b.) Kiszámítandók a hídkapcsolás feszültségei
U1 = ………………V; U2 = ………………V
U3 = ………………V; U4 = ………………V
c.) Mekkora az UAB feszültség? UAB = ………V

Megoldás:
a.)

( ) ( ) ( )( )
( ) ( )

( ) ( ) Ω=
+++
+++=

+++
+++=+×++= 25

40302010
40302010

4
4321

4321
043210 RRRR

RRRR
RRRRRRRe

A
R
U

I
e

12.0
25
3 ===

( ) ( )
( ) ( )

( ) ( )
4321

43

21

4321

4321

21

4321

21

21

RRRR

RR
I

RR

RRRR
RRRR

I

RR

RRRRI

RR

UU
I A +++

+⋅=
+

+++
++⋅

=
+

+×+⋅=
+
+=

A
RRRR

RR
II A 084.0

40302010
4030

12.0
4321

43 =
+++

+⋅=
+++

+⋅=

AIII AB 036.0084.012.0 =−=−=
b.) 

VRIU A 84.010084.011 =⋅=⋅= VRIU A 68.120084.022 =⋅=⋅=
VRIU B 08.130036.033 =⋅=⋅= VRIU B 44.140036.044 =⋅=⋅=

c.)

VUUU AB 24.044.168.142 =−=−=
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2.) 
a.) Kiszámítandó a rezonanciafrekvencia és az

áram
fR = ………………Hz; IR = ………………
A

b.) Meghatározanók az egyes áramköri elemek
feszültségei (rezonanciánál)

UR = ..………V; UC = …………V; UL = ………V;

c.) Megszerkesztend  a vektorábra a négy feszültséggelő

Megoldás
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Mivel rezonancián az induktivitás és a kapacitás feszültsége azonos nagyságú
egymással ellentétes irányú, a bemen feszültség az ellenálláson esik:ő
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b.) Ugyanezért:
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3.)

a.) A C2 kondenzátor dielektrikuma εR = 10,00;

a szigetelés vastagsága l = 0,4 mm; a
felülete A = 8,0 cm2. Kiszámítandó a
kapacitás C2 = ………………F 

b.) Meghatározandók a kondenzátorok
feszültségei, ha U = 6 V:

U1 = ………………V; U2 = ………………V.
c.) Mekkoar a kondenzátorok töltése.

Q = …………………As.
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b.) Mivel a kondenzátorok soros kapcsolásakor a töltés mindegyiken megegyezik
és az megegyezik az ered  kapacitás töltésével (ő töltésmegmaradás: amennyi
töltés felhalmozódik pl. C1 alsó elektródáján, annyi hiányzik C2 felső
elektródájáról és ez a töltéshiány ugyanennyi töltést vonz C2 alsó
elektródájára):
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